

暑期实习走出大学校园,河南移动创新勤工助学模式

今夏为大学生提供千余岗位

导读

向最可爱的人敬礼 郑州移动信息化拥军受欢迎

详见B15版

为庆祝中国人民解放军建军82周年,郑州移动组织开展一系列拥军慰问活动,与部队官兵共叙鱼水之情。

和往年拥军活动的内容不同,今年郑州移动更加关注驻郑官兵的精神生活,关注他们对于信息化和精神文化生活的需求。

连日来,通过举办“八一”节信息化论坛和送话剧到军营,郑州移动独树一帜的信息化拥军举措得到了广大官兵和军地领导的一致好评。他们一直十分重视拥军和军民共建工作,“在3G时代,郑州移动不但将会在军队的通信保障、信息安全和应急通信方面发挥更重要的作用,而且将为子弟兵提供丰富的信息化生活。”

晚报记者 祁京

创新勤工助学模式 河南移动为大学生提供千余岗位

详见本版

在工人路和汝河路南100米的路东,有一个不足200平方米的郑州移动营业厅。这个不起眼的营业厅,却让很多市民驻足。吸引他们的是一群利用暑假勤工俭学的大学生“M-zone人”。

这是“中国移动蓝色梦想教育慈善计划之河南省勤工助学行动”的一部分,在全省有千余名大学生都通过这一活动,得到了锻炼的机会。

晚报记者 祁京/文 于进洋/图



移动勤工助学走出校园

大学生谢绝公司的“特殊照顾”

清秀略显稚嫩的面孔,高高盘起的头发,笔挺合身的工装。刚读完大一的曹平,现在正用移动正式员工的标准要求自己。曹平长这么大第一次把头发盘了起来,“做梦也不敢想象,我今天竟然会来到移动参加勤工助学活动。在这里,女生不准披散头发,额前也不许有刘海,刚开始还不习惯,现在发现这才叫职业。”

“原来在学校一直不善于与人沟通,但来到移动以后,我明显感受到自己的沟通能力和团体合作能力都得到了增强,感谢移动为我们所做的一切。”高冰冰,一个腼腆的大二帅哥,没事的时候总会利用业余时间了解移动的业务知识,抱着学习一门精一门的态来学习所有他认为值得学习的东西。

作为学生干部,郑州轻工业学院大二学生任森在实习中学会了什么是责任。前几天,郑州连续下雨,移动领导考虑到他们还是在校生,就叫大家休息一天,但任森拒绝了,“只要没下刀子就应该坚守岗位,虽然是实习,但是一定要表现得和正式上班一样,因为以后没有哪个单位可以因为下雨而放假一天。”

据介绍,河南移动自2003年在郑州大学新校区开设第一个大学校园营业厅之初,就积极为品学兼优的大学生提供勤工俭学、带薪实习的机会。2006年,勤工助学活动正式列入河南移动常规活动并在全省范围进行推广。据不完全统计,截至目前,参与勤工助学而受惠的大学生至今已突破万人。

今年暑假,河南移动提供了1161个勤工助学岗位,比去年同比增长40%。为了让大学生更快进入角色,移动还专门对他们进行了上岗培训,统一发放工装,统一进行日常管理,并制定了严格的工作规章制度。根据暑期实践人员的具体岗位,按照公司现

行的岗位管理模式进行管理和考核,并根据其从事岗位、考核结果、工作时长等计发薪酬。

“大学生是祖国的未来和希望,被赋予了太多的使命和责任。在实践中育人是大学生思想政治教育的重要环节,培养他们成长是党和政府的重要工作。社会实践则是青年学生受教育、长才干、做贡献的主要渠道,河南移动就是要为大学生提供实践基地和岗位,引导他们坚持理论联系实际,在社会实践中得出正确的社会观察结论,真正实现‘受教育、长才干、做贡献’。”河南移动有关部门负责人这样介绍他们的勤工助学活动初衷。



用电信3G无线宽带 送天翼手机、超值话费



一卡双芯 3G上网通话两不误

原资费

每月省内上网时长100小时, 省外10小时	1200元
每月150分钟省内无漫游主叫	522元
3G无线上网终端一个	396元
天翼手机一部	300元
全年来电显示	72元
自由话费	60元

全年使用费

1260元

为您节省1290元

2550元

比一比, 算一算, 还是电信3G最划算

预存 1260元 > 2500元?!

一卡双芯, 实现统一计费, 同开同停, 注意话费余额, 避免影响使用。

详情请拨打10000号或咨询中国电信各营业厅

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

中国电信郑州分公司

客户服务热线 10000